


2005年度全国经济专业技术资格《邮电经济专业知识与实务》(中级)考试试卷及参考答案

满分140分

一、单项选择题(共60题，每题1分。每题的各选项中，只有1个最符合题意)

    1．作为社会经济的有机组成部分，产业是(  )的产物．并随其发展而发展。

    A．技术进步B社会分工C．政治变革D信息社会

    2．在我国现行的国民经济体系中，通信业属于第三产业的范畴，其依据是通信业(  )。

    A．对劳动对象进行加工    B提供具体的实物产品

    C．提供服务或劳务

    D．提供的产品与社会各部门息息相关

    3．随着生产中投入要素的不断增加，生产规模的不断扩大，将产生不同的规模经济效益。当投入要素增加1 09l，产出量亦增加10％时，(  )。

    A．规模经济效益增加    B．规模经济效益减小

    C．规模经济效益不变    D．规模经济效益为零

    4、通信业为社会及整个国民经济带来巨大的间接经济效益。具体表现为时间的节约和效率的提高，这体现了通信业的(  )。

    A．规模经济性    B．网络性

    C．范围经济性    D．外部经济性

    5、在信息化指数指标体系中，个人消费中扣除衣食住之后的其他消费所占的比重属于(  )指标。

    A．信息量    B．信息装备率

    C．信息主体水平    D．信息系数

    6、在通信产业内部，各供给主体如通信设备制造企业、通信网络运营企业、通信内容与应用服务企业等形成了一个相互联系、共同面向最终消费者的利益共同体，共同分享通信产业市场的价值，该共同体也被称为(  )。

    A．资本共同体    B．产业价值链

    C．价值共同体    D．消费生态链

    7、造成电信网络运营业具有较高的市场退出壁垒的因素是(  )。

    A．产品同质    B．产品异质

    C．沉没成本大    D．无沉没成本

    8、当前我国移动通信市场的市场结构是(  )。

    A垄断市场    B．竞争市场

    C．垄断竞争市场    D．寡头垄断市场

    9、判断企业在竞争中对某项业务采取的低价策略属于掠夺，性定价还是属于限制性定价，主要依据在于该企业的该项业务在低价策略运行期问是否(  )。

    A．挤垮对手    B．盈利

    C．实施交叉补贴    D．存在价格挤压

    10、最容易成为价格操纵者的厂商是经营(  )业务的厂商。

    A．竞争性B．垄断性C．垄断竞争性D．寡头垄断性

    11．政府为了避免重复建设而实施的管制是(  )。

    A．普遍服务管制    B．资费管制    

    C．市场准入管制    D．服务质量管制

    12．电信业资费管制的重点是(  )。    

    A．资费收取的形式    B．资费结构   

    C．付费的时间    D．资费水平

    13．在电信垄断经营时期，电信普遍服务主要是通过(  )来实现的。

    A行业间交叉补贴    B．建立普遍服务基金

    C．采用招标方式    D．电信企业内部实行交叉补贴

    14．对一个国家进行信息化程度测定的方法有多种，其中由美国人提出的相对简单易行的测定方法称为(  )。

    A．劳动力结构法    B信息化指数法

    C．国际电信联盟法    n信息社会指标法

    15．运用“自上而下”思路测算通信业务成本时，主要利用的数据资料是(  )。

    A．国内其他运营商的成本B．企业财务忙总的收入

    C．企业财务汇总的成本  D．某项业务的设备投资

    16．某通信企业有以下各项费用支出，其中(  )应计入该通信企业的期间费用。

    A．生产人员工资    B．网络设备维修费

    C．企业贷款利息支出    D生产用低值易耗品支出

    17．通信企业与一般制造业的企业相比，成本构成中不含原材料耗费项目的主要原因是(  )。

    A．通信企业无生产成果  B．通信设备费用小

    C．用户为通信企业提供原材料

    D通信产品体现为一种信息传递服务

    18．通信企业单项业务成本难以清晰核算的主要原因是(  )。

    A．数据资料记录不全

    B．传统上不需要核算单项业务成本

    C．各项业务的业务量难以清晰记录

    D．公共成本分摊方法和标准不统一

    19．按照提供业务自旷市场结构份类，通信资费可以分为(  )。

    A．衄政业务资赞和电信业务赉费

    B．单一蛊费和选择资费

    C．“批发址务资费和“零售”业务资费

    D．竞争性资费和非竞争性资费

  20．通信企业如果将某项业务的资费设置为线性从量资费，则(  )与用户使用的业务量成线性递增关系。

    A．费率B．资费水平C．用户缴费总额D．用户总数

  21．包月制电话收费方式中，单位时长的通话费用(  )。

    A．随着用户使用业务量的增加而降低

    B．随着用户使用业务量的增加而提高

    C．固定不变    D．由每月天数决定

    22．近年来，世界各国的电话业务资费都不约而同地经历了“资费再平衡”的结构调整过程，这主要是由(  )造成的。

    A．电信技术的发展    B电信管制的加强

    C．电信市场引入竞争  D．用户数量剧增

    23．拉姆塞定价依据“弹性反比法则”，以收支平衡为前提，以实现社会福利最大化为目的，求得一组次优价格。这组价格称为拉姆塞价格(Pi)．其公式为：[image: image1.jpg]__MC
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 ，其中R代表(  )。

    A．边际成本    B．拉姆塞指数

    C．拉姆塞弹性    D．需求弹性

    24．在服务质量差距模型中，核心差距是(  )。

    A．顾客期望与顾客感知的服务之间的差距

    B．不了解顾客的期望造成的差距

    C．未能履行服务承诺造成的差距

    D．未按服务标准提供服务造成的差距

    25．在投资活动中，具备独立决策权、享有投资效益、承担投资风险的法人或自然人被视为投资四大基本要素中的(  )。

    A投赍客体B．投资主体c投资目的D投资方式

    26．在进行资金时间价值等值计算时，等额偿债基金系数(A／F，i，n)应为(  )。

[image: image2.jpg]A (A#D)™1 g i i
i1+ Q+)-1




27．企业为提高生产效率、改进产品质量，对原有设备进行改造的项目属于(  )。

    A新建项目B．扩建项目c改建项目D恢复项目

  
28．下列关于投资经济效益的说法正确的是(  )。    

    A．投入越少，投资经济效益越好

B．产出越多，投资经济效益越好

    C．投入越少，产出越多，投资经济效益越好

    D．投入越多，产出越少，投瓷经济效益越好

    29在评价投资项目经济效益时，以绝对量计量的价值型评价指标是(  )。

    A．投资回收期    B．投资利润率

    C．净现值    D．净现值率

    30．电信运营商为客户提供详细计费清单查询，此项服务属于通信服务产品整体概念中的(  )。

    A．核心产品B．层次产品C．形式产品D．附加产品

    31．服务最显著的特点是无形性，它给服务营销带来的影响是(  )。

    A．服务质量容易控制    B．服务不容易向顾客展示

    c供求矛盾大    D．顾客参与服务过程

    32．在服务蓝图中，区分服务人员的前台工作与后台工作的分界线是(  )。

    A．互动分界线    B．可视分界线

    C．内部互动分界线    D．外部分界线

    33．在新服务设计开发过程中，市场测试完成后接下来的步骤是(  )。

    A商品化    B．上市评价

    C．商业分析    D．确定新服务的开发战略

  34．某电信公司预计全年长途电话通话次数为∞0万敬，平均每次通话时长为3分钟，根据历史数据，繁忙月不均匀系数为l.2，繁忙日不均匀系数为l.l，繁忙小时集中系数为0.15，若全年按：360天计算，则其长途电话堆繁忙小时业务量为(  )爱尔兰。

    A．55    B．550  C．1100  D．3300

    35下列属于电信网规划中电信业务量微观预测的是(  )。

    A．业务普及率预测    B．传输带宽预测

    C．用户密度预测    D．业务流量流向预测

  36．对电信业务量进行长期预测时．业务量的发展轨迹应符台(  )。

    A．指数方程曲线    B．直线趋势

    C．U形曲线    D．S形曲线

    37．衡量数据通信业务传输质量的主要指标是(  )。

    A．色调特性  B．接通率  C．误码率  D．呼损率

    38．一个有3个通信节点的网状网中，各链路的可靠度为r，如果不考虑节点的可靠度，则任意两点间的可靠度为(  )。

    A．r2  B．r3    C． l- r2    D．1-( l- r2) ( l- r)

    39．项目管理的3个重要目标是(  )。

    A．人员、资金、时间    B．人员、质量、成本

    C．技术、成本、进度    D．质量、成本、进度

    40．在以下各项中，与工作分析结构的详细程度和等级多少没有关系的是(  )。

    A．为完成工作包而分给个人的责任

    B．项目期间控制预算的水平

    C．项目期间收集成本数据的水平

    D．项目开始的时间和结束的时间

    41．在对项目中某一活动进行工期估计时，采用了三个时问估计，乐观时问是8天，悲观时间是15天，最可能时间为12天，则该活动的期望工期为(  )天。

    A．11.2    B．11.5    C．11.8    D．12.2

42．现有甲、乙两种设备，两者使用期限相同。设备甲的初期投资为10万元，年经营费用支出为3万元；设备乙的初期投资为12万元，年经营费用支出为2万元。现值换算等额年金的换算因女子取为0.18，等额年金换算现值的换算因子取5.6。下列说法正确的是(  )。

    A．设备甲的年费用为4.8万元 

    B．设备乙的年费用为5.2万元

    C．设备甲优于设备乙

    D．设备乙的费用现值为32.2万元

    43-邮件传递时限由(  )统一规定，它是邮政服务水平评价指标的一个重要组成部分。

    A信息产业部    B．国家邮政局

    C．地方政府    D．各省邮政企业

    44．我国现行的邮政实物传递网的组织结构是以邮区中心局为基础、(  )制的，以直线连接为主、辅以辐射转口的复合网形式。

    A．二级    B．三级    C．四级    D．五级

45．一位北京的用户通过邮局给山西的朋友寄了一封信，北京邮政局完成的是企业生产过程中的(  )。

    A．出口阶段B．进口阶段C．转口阶段D．本口阶段

    46．凡是从供方到需方所有环节的物流都由一个物流企业来完成的物流服务是(  )。

    A．生产物流    B．销售物流

    C．一体化物流    D．环节性物流

47．关于邮政通信生产运作过程需遵循的基本原则，下列说硒错误朐是(  )。

    A．使各个环节的生产能力互相匹配

    B．始终站在全网的角度，坚持局部服从整体

    C．以业务为主线，质量为准绳，主抓投递环节

    D．以需定产，按需组织自日政生产

48．某通信公司贷款100万元新增一通信设各，贷款期为1年：利率为5％，贷款期满时需偿还本利和105万元，该设备投入生产后可为该公司带来一定的收益，预计投资收益率为8％。在该例中，能够衡量资金时间价值的绝对尺度是(  )。

    A．利率5％    B．投资收益率8％

    C．本利和105万元  D．本利和与本金的差值5万元

  
49．为了实现资本最大限度的增值，企业必须要达到的目标小包括(  )。

    A．利润最大化    B．企业产量最大化

    C．所有者权益最大化  D企业价值最大化

    50．以下属于企业权益性融资方式的是(  )。

    A．银行贷款B．发行债券c应付账款D股票融资

    51在资本短缺时，企业扩大资本增值的方式是(  )。

    A．加速资本周转  B．减慢资本周转

    C．减少资本投入  D．增加投资项目的数量

    52．某企业欲申请经营电信增值业务，若其业务范围只在该企业所在市，须经(  )审查批准。

    A．国务院信息产业主管部门

    B．该企业所在省、自治区、直辖市电信管理机构

C．该企业所在市电信管理机构

D．该企业所在市政府

    53根据《电信条例》的规定，我国电信业务经营者经营活动的基本原则是(  )。

A．政企分开，破除垄断  

B．鼓励竞争、促进发展

    C．公开、公平、公正

    D．依法经营，遵守商业道德，接受依法实施的检查监督

    54．根据《电信条例》的规定，电信业务经营者在经营过程中，如变更经营主体、业务范围或停止经营的，应当提前(  )向原颁发许可证的机关提出申请，并办理相应手续。

    A．30天  B．80天  C．90天  D．120天

    55．对公用电信网与专用电信网之间的网间互联，国务院信息产业主管部门在(  )中对双方的义务、联网原则、有关费用、联网程序、专用网与其他电信业务经营者的电信网联网原则、联网后的网络管理等内容做出了规定。

    A．专用电信网与公用电信网联网管理办法》

B．电信条例  

C．《互联网信息服务管理办法》

    D．《网问互联管理规定》

    56．根据《电信条例》的规定，巨额电信费用是指突然出现超过电信用户此前三个月平均电信费用(  )以上的费用。

    A．2倍    B．3倍    C．5倍    D．8倍

    57．根据《邮政法》第34条规定，用户自交寄给据邮件或者交汇汇款之日起满(  )未查询叉未提出赔偿要求的，邮政企业不负赔偿责任。

    A 4个月  B．6个月  C．9个月  D．一年

    58．下列不属于我国《邮政法》的空间调整范围的是(  )。

A．航行于公海中的我国邮轮

B．中华人民共和国境内

    C．停靠在美国某机场的中国国际航空公司的班机

    D．外国驻我国大使馆

    59．根据《邮政法》规定，检疫邮件过程中，若邮件在查验、封存期间发生丢失、短少、损毁，应由(  )。

    A．邮政企业负责赔偿或处理

    B．检疫部门负责赔偿或处理

C．海关负责赔偿或处理    

D．消费者自行承担

    60．根据《邮政法》规定．在邮件寄递过程中，邮政企业的权利不包括(  )。

    A．验视权    B．收费权

    C．用邮权    D．对无法投递邮件的处理权

二、多项选择题(共20题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2个咀上符合题意，至少有1个错项。错选。本题不得分：少选，所选的每个选项得0 5分)

    61．以下能够说明通信产业具有外部经济性的表述有(  )。

    A．通信业的生产效率不断提高

    B．通信业成为各国的主导产业

    C．通信网络成为现代经济社会的基础设施

    D．通信业为社会带来的经济效益高于其自身的经挤效益

    E．一些国家进行测算的结果表明通信业投资的生产诱发系数相对较高

    62．邮政普遍服务市场是邮政企业为保证公民获得宪法所规定的通信权利而提供服务的市场，这种市场的主要特征是(  )。

    A．专营性    B盈利性    C．平辞性

    D．非盈利性  E．非平等性

    63．寡头垄断市场是一种介于完全竞争和完全垄断之间、以垄断因素为主但同时又具有竞争因素的市场结构，其主要特点是(  )。

    A．产业集中度较高    B．产品基本同质或有差异

    C．产业集中度较低    D．企业进入市场壁垒较高

    E．企业退出市场壁垒较低

    64．政府管制的两个主要方面包括经济性管制和社会性管制，属于经济性管制的有(  )。

    A．技术标准管制  B．安全管制  C．市场准入管制

    D．价格管制    E．人事管制

    65．采用完全成本分摊法测算业务成本时，对公共成本的分摊方法主要有(  )。

    A．相关人员法  B．平均分配法  C．相关产量法

    D．总收入法    E．归属成本法

    66．电信企业的长途传输线路设备等成本的变化体现为一种“阶梯式．，递增成本，这种成本也被称为(  )。

    A．半变动成本  B．半固定成本  C．混合成本

    D．周定成本    E．变动成本

    67．单项邮政业务资费的资费结构通常表现为(  )。

    A．高峰负荷赉费B．均一资费    C．递进资费

    D．二部资费    E．选择资费

    68．企业投资活动中，投资效益的最基本表示方法有(  )。

    A．投资产出率    B．固定资产交付使用率

    C．未完工程资金占用率D．投资占用率E．建设周期

 
69．电信运营商所提供服务的质量是一种顾客感知的质量，它包括技术质量和功能质量，下面反映电信功能质量的是(  )。

    A．网络覆盖率  B．品牌知名度  C．计费准确性

    D．电话接通率  E．纠纷处理满意度

  
70．进行服务产品设计与开发时，产生服务创意的方法有很多，最常用的方法有(  )。

    A．雇员与客户征求意见法    B．雷达图分析法

    C．头脑风暴法    D．首用者调研法

    E．竞争者产品分析法

    71．若某电路方向忙时的电话业务量为10爱尔兰，平均每次通话时长为3分钟，则下列说法正确的有(  )。

    A．该电路方向忙时平均通话次数为200次

    B．该电路方向平均需要的电路数为10条

    C．该电路方向在3分钟内出现的通话次数平均为10次

    D．该电路方向忙时平均通话次数为300条

    E．该电路方向平均需要的电路数为3条

    72．电信网规划的经济分析工作应包括(  )。

    A．规划方案的投资估算B规划方案的现金流量分析

    C．规划参与人员的收益分析

    D．规划期内业务收入和业务支出的预算

    E．规划方案的敏感性分析

    73．使用时间成本平衡法压缩项目工期时，遵循的原则有(  )。

    A．不应对所有活动的工期进行压缩

    B．应压缩关键路线上使总成本增加最多的活动的工期

    C．应压缩关键路线上使总成本增加最少的活动的工期

    D．应压缩非关键路线上工期最长的括动的工期

    E．应压缩非关键路线上使总成本增加最少的活动的工期

    74．目前为国内外公认的邮件标志有(  )。

    A．邮政编码  B．条形码  C．射频标签

    D．编码黑框  E．荧光邮票

  
75．邮政服务方式主要包括(  )。

    A．窗口服务    B．上门服务  c定时服务

    D．流动服务  E．定量服务

  
76．下列属于邮件寄递类业务的是(  )。

    A．函件业务  B．报刊发行业务  C．特快专递业务

    D．集邮业务  E．机要通信业务

  
77．电信网规划中进行电信业务量预测时，必须要有历史敦据支持的方法有(  )。

    A．专家会议法    B．时间序列分析法

    C．相关回归分析法  D．综合判断法  E．特尔菲法

    78．根据《电信条伽》的规定，申请经营增值电信业务必须具备的条件包括(  )。

    A．申办者必须是依法设立的公司

    B．申办者应有必要的资金保证

    C．申办者的股权结构中，国有股权不得少于注册资本的51％

    D．申办者有为用户提供长批服务的信誉或者能力

    E．申办者有申办业务的可行性报告和技术组网方案

    79．我国电信资费有三种定价形式，即(  )。

    A．市场调节价    B经营者协商定价

C．用户与经营者协商定价  

D．政府定价

    E．政府指导价

    80．他信业务经营许可证管理办法》规定．经营者及其工作人员不得有(  )等危害电信网络安全和信息安全的行为。

    A．对电信两络的功能或者存储、处理、传输的数据和应用程序进行删除或者修改

    B．利用电信网从事窃取或者破坏他人信息、损害他人合权益

    C．伪造电话卡及其他各种电信服务有价凭证

    D．故意制作、复制、传播计算帆病毒或者以其他方式攻击他人电信网络等电信设施

    E．以虚假、冒用身份证件办理入网手续并使用移动电话

三、案铡分析题(共20题，每题2分。由单选和多选组成。错选，本题不得分：少选，所选的每个选项得0．5分)

(一)

    某地区电信市场上有5家电信企业A、B、C、D、E．都提供某一类通信业务。某一年该市场上5家电信企业在这一通信市场上的业务收入份额分别为A：39％，B：31％，C：15％，D：10％，E：5％。

 
81．为了考察该市场竞争程度。可以测算的指标有(  )。

A．行业集中度指标CR4    

B．市场集中度指标CR8
    C．赫芬达尔-赫希曼指数HHI

    D．前四位企业的H指数

    82．如果下一年各企业市场份额变化为A：36％，B．32％，C：16％，D．9％，E：7％。在测算市场集中度的指标中，(  )的测算结果会发生变化。

A．行业集中度指标CR4    

B．市场集中度指标CR8
    C．赫芬达尔-赫希曼指数HHI

    D．前四位企业的H指数

    83．如果下一年市场份额变化为A：35％，B．32％，C：18％，D．10％，E：5％。。以(  )测算的市场集中程度不发生变化。

A．行业集中度指标CR4    

B．市场集中度指标CR8
    C．赫芬达尔-赫希曼指数HHI

    D．前四位企业的H指数

(二)

    某通信项目2003年初投入资金150万元，2004年初又投入100万元。项目计算期15年(包括建设期)，计划2005年初投入运营，预计在2005年底可获得年收入80万元，当年生产经营费用为30万元，若在以后各年中年收入与年经营费用保持不变，项目终结时无残值。取折现率为硼，经计算，项目在计算期内累计净现金流量为400万元，累计净现金流量现值为181万元。

    84．该项目的净现值为(  )万元。

    A．181    B．219    C．400    D．650

    85该项目的净现值率为(  )。

    A  0.45    B．0. 61     C．0.72    D．0.74

    86．该项目的静态投资回收期(包括建设期)为(  )年。

    A．5    B．6     C．7    D． 8

    87．根据案例的已知条件还可以计算的投资项目动态评价指标有(  )。

    A．动态投赍回收期    B．资本金利润率

    C．投资利润率    D．内部收益率

(三)

    某电信企业制定网络发展规划，在预测用户总数时，掌握了以下数据资料。  此外该企业聘请了5位专家，要求5位专家根据经验做出预测，并根据专家的权威性对其赋予了权鼓，其结果见下表。

	年份
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004

	用户数

（万户）
	340
	388
	432
	481
	529
	576
	621
	699



此外，该企业聘请了5位专家，要求5位专家根据经验作出预测，并根据专家的权威性对其赋予了权数，其结果见下表。

	专家
	甲
	乙
	丙
	丁
	戊

	权数
	1
	1
	3
	2
	1

	预测数
（万户）
	720
	715
	730
	728
	710


    88．根据历史发展数据，如果采用趋势外推法预测2005年的用户数，应采用的方程为(  )。

    A．线性方程    

B．指数方程

    C．二次曲线方程    D．逻辑曲线方程

    89．根据各位专家的预测值，综合专家意见可得到预测值为(  )万户。

    A． 720    B．724     C．728    D．730

    90．根据业务发展规律，可以预见，随着业务的发展，该业务的年增长率将会(  )。

    A．逐渐增大B．逐渐平稳C．逐渐减小D．剧烈波动

(四)

某工程项目网络图见下图所示，该项目要求完成时阃为30天，项目开始时间表示为0，预计完成时间表示为30。9l活动E的最迟开始时间为(  )。

[image: image3.jpg]



  A．6   
 B．10 
 
  C．17 
D．21

92．活动E的总时差为(  )天。

  A．-4  
B．-2  
 C．2 D．4

93．按照图中各活动的工期，该项目的总工期将为(  )天。

  A．28 
 B． 30  
 C．32 

D．34

(五)

    某邮局3月份计划业务量为210000件。其中星期四的日不均匀系数为1.07，最繁忙小时10-11时的集中系数为10.5％。假定小时生产定额为150件，每人每日工作8小时。

    94．该邮局3月份星期四的计划业务量为(  )件。

A．7249 

B．7350  

C．7490 

D．8560

    95．该部局3月份星期四最繁忙小时10—11时计划业务量为(  )件。

A．750  

B．762  

C．899  

D．916

    96．该邮局3月份星期四应配备营业人员(  )人。

    A．3    B．5    C．7    D．9

    97．该邮局3月份星期四强繁忙小时应配备营业人员(  )人。

    A．2    B．4    
C ．6 

D ．8

(六)

    某电信用户H未能及时、足额地向电信业务经营者缴纳电信费用．在电信业务经营者要求补缴电信费用之后，H仍未能及时缴纳所欠费用a

    98．此时，电信业务经营者可以按照其所欠费用每日加收(  )的违约金。

    A．3％    B．5％    C．3‰    D．5‰

    99．若H超过收费约定期限30日仍不缴纳电信费用，电信业务经营者可以暂停向其提供电信服务：若H在暂停服务之后60日仍未补缴电信费用和违约金，电信业务经营者有权(  )。

A．终止向其提供电信服务

B．依法追缴欠费和违约金

C．自行采取强制执行措施

D．每日加收1％的违约金

    100．若H补缴了其所欠的电信费用和违约金，则电信业务经营者必须在(  )小时内采取相应的措施。

    A．12    B．24    C．36    D．48

参考答案

  一、单项选择题(共60题，每题1分。每题的备选项中。只有1个最符合题意)

    1．B    2．C    3．C 4．D    5．D

    6．B    7．C 8 D    9．B    10．B

    ll_C    12．D    13．D    14．A    15．C

    16．C    17．D    18．D    19．D    20．C

    21．A    22．C    23．B    24．A    25．B

    26．B    27．C    28 C    29．C    30．D

    31．B    32 B    33．A    34．A    35，C

    36 D    37．C    38．D    39．D 40．D

    41．C 42。A    43．B 44．B 45．A

    46．C 47．C    48．D 49．B    50．D

    5l_A    52．B    53．D    54．C    55 A

    56．C    57．D    58．D    59．B    60．C

    二、多项选择题(共20题，每题2分。每题的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少有1个错项。错选，本题不得分：少选，所选的每个选项得0．5分)

  61．D、E    62．A、C、D  63．A、B、D  64．C、D

  65 C、0、E  66．B、C    6T．B、C    68．A、D

  69．B、C、E  70．A、C、D、E  7i．A、B、C  72．A、B、D、E

  73A、C    74．A、B、C、E  75 A、B、D  76．A、C、E

  77 B、C    78．A、B、D、E  79．A、D、E 80．A、B、D

  三、案例分析题(共20题，每题2分。由单选和多选组成。错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0 5分)

  81．A、C  B2．A、C 83 A 84．A85．n

  86．C 87．A、D  88．A 89．B    90．C

  9l A    92．A  93．D    94．A    95 B

  96 C    97．C  98．C    99 A、B  100．D
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